AHKeTa No nuTaHuto (ans poanTenei)

1.3aBTpakaeT /i1 Baw pebeHOK nepep yXo40M B LLIKO/Y?
a) Bcerpja n *

6) nHorga O

B) €CT (PPYKTbl WUNN MbeT HaNnUTKK [

r) HuKorga O

2. "HTepecoBanucb N1 Bbl MEHIO LWKO/IbHO CTONOBON?
a) ofiHaXX bl []

6) pefko 0"

B) HMKorga [J

3. HpaButcsa nu Bawemy pebeHKy acCOpTUMEHT 67110/ B LUKO/E?
a)ga 0

6) He Bcerga O

B) HETM

4. Baw pebeHOK nonb3yeTcsa 6ygeTHON NpofyKumei (Bbineyka, HANUTKKW, canatbl)?
a) ga O

6) peako O

B) HeT 3l

5. Bac ycTpanBaeT MeHH LUKO/IbHOW CTON0BON?
a) pa u/

6) nHorga O

B) HeT OJ

6. Ecnu 6bl pa6oTa CTOM0BOV Balueli WKobl OLeHUBanach No NATU6anibHo
cucTeme, 4Tobbl Bbl nocTaBUNn?
10 20 30 An 50

7. BepeT nn Ball pebeHOK ¢ coboit 6yTepbpod 1 pyKTbl (3aBTpaKu B nopTdene)?
a)ga O
0) HeT el

8. UTo6bl Bbl M3MeHUN B OpraHm3aumn NMTaHUsA LWKONbHUKOB, B peXXnmMe pabdoThbl
CTO/IOBON? GaX .





